

证券代码:600976 证券简称:健民集团 公告编号:2022-050
健民药业集团股份有限公司
关于回复中证中小投资者服务中心
《股东质询建议函》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

健民药业集团股份有限公司（以下简称“公司”）于近日收到中证中小投资者服务中心（以下简称“投服中心”）《股东质询建议函》（投股中心行权函〔2022〕43号），现就《股东质询建议函》所提问题及公司相关情况回复如下：

一、标的扭亏为盈的前景不明

2016—2021年《浙江卫生健康年鉴》显示，杭州市医疗机构诊疗总人数从2015年的1.17亿人次上升至2020年的1.27亿人次，年均复合增速为1.59%，呈现整体诊疗人数缓慢增长的特征。在社会就诊人次总量缓慢增长的情况下，覆盖的丰富资源，也将帮助华方医院尽快扭亏。

你公司董事是否审慎地评估了本次交易可能面临的不确定风险？

投股中心梳理了多家上市公司并购民营医院的案例，发现民营医院被收购后出现亏损的不在少数。例如，盈康生命于2017年2月以5280万元收购购得杭州中卫中医肿瘤医院（后更名为杭州怡康100%股权，收购时标的资产处于亏损状态，但盈康生命当时称标的资产具有良好的区位优势，较小的医疗业务资质和较好的医疗业务基础，目前呈现出良好的发展势头，看好其未来发展。然则，2021年5月，盈康生命公告由于标的资产尚需要长期的资金投入和能力建设，与现阶段目标不符，以134.61万元出售杭州怡康100%股权，出售时杭州怡康经营业绩仍为亏损。

前述失败案例与本次交易的逻辑相似，如果你公司收购华方医院不能如期扭亏为盈，产生的损失还是由上市公司和大股东承担。

请问健民集团的诸位董事在审议本次交易时是否充分考虑了杭州市地方民营医院的经营现状，是否审慎地评估了本次交易可能面临的不确定风险，是否在交易对价中对这种风险予以考虑。

就上述问题公司回复如下：

1. 关于民营医疗产业的发展现状

根据2021卫生健康统计年鉴数据，公立医院的数量逐渐下降，民营医院的数量逐渐上升。截至2021年底，公立医院11,804家，民营医院24,766家；从床位数来看，公立医院床位占70.2%，民营医院床位占29.8%；2021年公立医院诊疗人次32,717万（占医院诊疗人次的98.42%），民营医院诊疗人次6.1亿（占医院总诊疗人次的15.8%）；2020年公立医院机构性收入30,637亿元，民营机构性收入5.817亿元。从上述数据来看民营医院的机构数量虽超过公立医院，但在床位数、诊疗人次、营业收入等关键指标上均落后于公立医院，预计短期内这种竞争格局不会发生明显变化。

相比公立医院，民营医院在社会信誉度、人才资源、医保政策等方面尚存在差距，但民营医院在服务效率、就医便捷度、诊疗费用等方面有一定优势。

近年来，公司积极布局中医药医疗服务领域，在中医诊疗领域积累了一定的营运经验。

2019年公司制定了探索性发展中医疗疗服务的战略方向，成立健民中医门诊部（武汉）有限公司，在汉阳地区开设中医馆，并于2018年6月开馆试营业，医馆成立初期也处于亏损状态，经过几年的探索和经验总结，医馆营运模式逐渐成熟，盈利能力不断增强，2021年扭亏为盈实现净利润324万元，2022年经营持续向好，上半年实现净利润372万元。2022年7月经公司董事会批准，公司成立健民国医投资（武汉）有限公司作为公司中医医疗服务管理的平台及投资平台，并在汉口地区开设第二家中医馆。本次交易完成后，公司将积极导入中医营运模式和成熟经验，重点打造华方医院的中医科。

2. 关于周边环境的考察情况

根据杭州市卫健委数据，2021年全市卫生机构数量5633个，其中医院370个（综合医院172个）、杭山区2021年卫生机构数量为364个，其中医院数量19个（综合医院9个）；2021年全区常住人口为130.9万人，在杭州市13个区县中排名第3，但每千人口的床位数（张）、医师数、护士数分别为2.05、21.97、1.67，不仅远低于杭州市的平均数（4.41、45.17、1.7），也低于杭州市区域卫生“十四五”规划的指标。相比杭州市其他区县，华方医院所处的余杭区医疗资源偏少，医疗机构竞争相对缓和，未来还有较大发展空间。

我们也将结合公司实际情况，导入公司在中医诊疗服务领域积累的经验和营运模式，将华方医院打造成为以妇儿、中医等为专科特色的医院。重点打造专家团队和普通中医师队伍，做强专科特色，塑造良好的口碑，带动其他特色科室发展，与周边医院重点科室形成错位发展格局。

3. 公司对不确定风险的考虑

公司本次股权转让让险峻客观存在的行业发展风险、宏观经济风险以及不可抗力风险外，在成本体系专家团队组建、产品特色和诊疗特色形成等方面存在不确定性风险，我们将通过以下措施尽可能将各项风险降到最低。

（1）依托公司妇儿、中医领域积累的丰富经验和专家网络，吸引并留住更多优秀的专家、专科医生前来执业；

（2）加大周边社区和有效辐射半径的推广力度，做好市场培育，医院运营、扩大就诊来源，同时逐步减少低效的机构设置和人员，降低成本，提高营运质量，重点打造妇儿、中医等特色专科，形成诊疗特色。

（3）全面提升患者的医疗体验，包括对于患者就诊后即走的方式，沉淀到客户，通过特色专科、一对一服务、健康管理、专业科普等留住患者，全面提升医院服务水平，提高患者满意度。

4. 2-3年实现扭亏为盈的可实现性

华方医院2016年成立，于2017年10月试营业，2018年1月正式营业，营运时间不长，新开业前期处于投入培育阶段（医疗机构投资属于中长期投资，回报周期相对较长），又受疫情、周边地铁施工（医院周边地铁建设历时约三年）等影响，医院开业以来处于亏损状态。本次交易完成后，公司拟着力将医院打造成为以妇儿、中医等为专科特色的医院，除前述对医院市场运营进行全面升级的各项措施外，2-3年医院实现扭亏为盈的可实现因素还包括：

（1）疫情逐步趋于稳定，各医院的就诊量逐渐恢复；且在中医药抗击疫情中的重要作用得到普遍认同，中医药的重视程度日益增强；

（2）医院周边地铁已于2022年6月通车，地铁修建影响因素已消除，周边环境、交通便利度得到大幅改善，患者就医更加便利；

（3）公司重点打造华方医院的妇儿、中医等特色专科，因地制宜加强线上线下推广，将大幅提升医院的品牌和知名度，吸引更多患者就医，扩大医院收入来源，实现收入的增加，华方医院目前场地、设备及人员配备齐全，公司对医院现有营运体系和推广模式上采取的调整措施，不会产生大规模的投入。

（4）华方医院开业至今四年，已经在周边形成一定的市场基础，华方医院连续四年被浙江省卫健委授予省级中医临床重点专科项目，医院从成立之初便开展社区义诊活动，具有专门运营人员开展线上挂号晋升患者等特征。

综上所述，我们认为华方医院具备良好的发展前景，有望在未来实现扭亏为盈。

证券代码:000875 证券简称:吉电股份 公告编号:2022-066
吉林电力股份有限公司第八届董事会
第三十三次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、董事会会议召开情况

1.吉林电力股份有限公司第八届董事会第三十三次会议通知于2022年8月20日以书面、电子邮件送达方式发出。

2.公司于2022年8月20日，公司第八届董事会第三十三次会议以通讯方式召开。

3.公司应参会董事9人，实参会董事9人。

4.与会董事符合《公司法》及《公司章程》的规定。

二、董事会会议审议情况

审议《关于聘任马佳先生为公司董事会秘书的议案》

会议10票赞成,0票反对,0票弃权,通过了《关于聘任马佳先生为公司董事会秘书的议案》，同意聘任马佳先生为公司董事会秘书。

独立董事发表意见：

马佳先生具备履行职责所必需的财务、管理、法律专业知识，具有良好的职业道德和个人品德。马佳先生担任过2022年获得深圳证券交易所“上市公司董事会秘书资格证书”，其任职资格符合《公司法》、深圳证券交易所《股票上市规则》《上市公司自律监管指引第1号——主板上市公司规范运作》《公司章程》等有关规定，不存在不得担任董事会秘书的情形，马佳先生简历附后。

公司董事会秘书与马佳先生联系联系方式如下：

联系电话:0431-81150932;传真:0431-81150967

电子邮箱:jgfb@spic.com.cn

特此公告。

附件:马佳先生简历

吉林电力股份有限公司董事会

二〇二二年八月三十日

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

吉林电力股份有限公司董事会秘书

二〇二二年八月三十日

吉林电力股份有限公司董事会

二〇二二年八月三十日

吉林电力股份有限公司董事会</p